

Всем привет, в минувшее воскресенье 05 апреля в Никонов день, в который главным занятием является уборка в доме по освобождению его от нечистой силы (дом не велик, а присесть не велит), любители лыжного спорта собрались в Североуральске на приз Закрытия (Североуральского) лыжного сезона и одновременно 5-го этапа Кубка Северных городов. Погода, которая для лыжного спорта является главным контролером и регулировщиком, ставила многие вопросы по наличию вообще и качеству в частности снежного покрова. Но чистый воздух Североуральска (Никонов день там не прерывается), старания организаторов и самая заповедная территория для устойчивой популяции снега не уступили великой доменной печи весны, и соревновательная трасса оказалась практически идеальной с учетом продолжительной плюсовой температуры. На старт было заявлено 297 спортсменов в разных возрастных категориях. Сам старт был отмечен печальной нотой от недавнего, безвременного ухода из жизни Эдуарда Орехова, который, безусловно, был выдающимся спортсменом города Североуральска. Его память почтили минутой молчания.

В приложении смотрите протоколы, а по ходу репортажа необходимо отметить лауреатов на титульной дистанции в 30 км: первым на финиш с убедительным разрывом прибыл Мальков Валерий, за второе место развернулось драматическое противостояние Ивкина Ильи и Лебедева Дениса, в котором сильней и удачливей оказался Ивкин Илья. В приложении смотрите некоторые фотокарточки плюс полный массив фотокарточек, собранный в четыре руки Еленой Ивкиной и Ириной Дубовиковой, смотрите по ссылке тут <https://yadi.sk/d/PEHYdCYqfnUK9>

Общий зачет и дальнейшие движения по регламенту Кубка Северных городов воспоследуют чуть позже, следите за бегущей строкой – ал, skifed.ru